



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
Središte Rijeka

51000 Rijeka, Portić 3, ☎ (051) 262 - 379, faks: (051) 262 - 379
e-mail: hns-rijeka@ri.t-com.hr
web: www.hns-cff.hr

3. HNL – ZAPADNA SKUPINA
NATJECATELJSKA GODINA 2012./13.

B I L T E N
br. 1

Klubovima

Povjereniku natjecanja

Povjereniku za suđenje

Disciplinskom sudu

Hrvatskom nogometnom savezu

Nogometnim savezima županija

Sredstvima javnog informiranja

Rijeka, 21.08.2012.

OBAVIJESTI POVJERENIKA LIGE

1. RASPORED UTAKMICA 1. KOLA (SENIORI) – subota 25.08.2012. u 17,30 sati:

KRK :	KRK - BUJE
MAVRINCI :	GROBNIČAN - NAPRIJED (petak, 24.08.)
LABIN :	RUDAR - ORIJENT
ROVINJ :	ROVINJ - VINODOL
CRIKVENICA :	CRIKVENICA - NOVALJA
SENJ :	NEHAJ - JEDINSTVO OMLADINAC
OPATIJA :	OPATIJA - JADRAN-POREČ
NOVIGRAD :	NOVIGRAD - HALUBJAN

Delegati i suci za utakmice prvog kola bit će određeni nakon odvojenih seminara koji će se održati u utorak 21., odnosno četvrtak 23.08.2012., pa iznimno ovaj put neće biti objavljeni u najavi kola.

Pod pojmom "mlađi igrač" na seniorskim utakmicama, u natjecateljskoj godini 2012./13. podrazumijeva se igrač rođen 1.7.1991. i mlađi.

Izlazno godište za juniore u natjecateljskoj godini 2012./13. je 01.01.1994.

Izlazno godište za kadete u natjecateljskoj godini 2012./13. je 01.01.1996.

Kontrolirajte ispravnost sportskih iskaznica, kartona o izvršenom specijalnom liječničkom pregledu.

PROVJERITE, AKO TO VEĆ NISTE UČINILI DA LI SU SVI REGISTRIRANI IGRAČI UPISANI U COMET SUSTAV.

Ukoliko je u određenom terminu vaš licencirani liječnik spriječen, obavijestite nas i osigurati ćemo zamjenskog liječnika. Utakmica bez prisutnosti liječnika neće biti odigrana, a posljedice snosi klub domaćin.

Članarine za natjecanje za natjecateljsku godinu 2012/13. ostaju nepromijenjene:

3. HNL (seniori)	- 4.000,00 Kn
ostali (kadeti - juniori)	- 800,00 Kn po momčadi u natjecanju.

Licenciranje službenih osoba za natjecateljsku godinu 2012/13.

U skladu s odlukama IO HNS-a i Propozicijama natjecanja, svi klubovi na Plenumu prije početka prvenstva obavješteni da su o obvezi licenciranja službenih osoba do početka prvenstva:

Predstavnik kluba (neograničen broj)	60,00 Kn + PDV
Liječnik (neograničen broj)	60,00 Kn + PDV
Fizioterapeut (neograničen broj)	60,00 Kn + PDV
Rukovoditelj osiguranja (neograničen broj)....	60,00 Kn + PDV
Redar (neograničen broj)	60,00 Kn + PDV

Prema obavjesti koju ste dobili na Plenumu klubova, obavještavam vas da će se od prvog kola tritirati status svih službenih osoba važećih licenci i obilježja.

Predstavnik kluba ne može biti trener kojem je izdana licenca za trenersko vođenje jedne od kategorija mladeži (trener juniora ne može biti predstavnik kluba na utakmici kadeta i obratno). Isto je propisano Propozicijama natjecanja.

Preslike potvrda o izvršenim plaćanjima svih vrsta molim dostavljajte odmah telefaksom (051 262-379) u kancelariju Središta.

Licence za trenere seniora izdaje g. Robert Uroić (098 312-009), a kadeta i juniora regionalni instruktor Mladen Ivančić (091 173 72 69).

Visine taksi službenih osoba 3. HNL određene su odlukom Izvršnog odbora HNS-a:

UZRAST	DELEGAT	SUDAC	POM.SUDAC	4. SUDAC
SENIORI	350	450	300	150
JUNIORI	100	150	100	
KADETI	100	150	100	

Troškove puta službenih osoba (sudaca i delegata) klubovi su dužni podmiriti odmah po završetku utakmice, a pripadajuće takse najkasnije do utakmice idućeg kola, što ste na traženje delegata dužni pokazati, a oni zapisnički konstatirati.

Molim klubove da pridaju veću pažnju održavanju terena za igru, a osobito kvalitetnoj pripremi za utakmice. U cilju očuvanja terena, pri određivanju rasporeda utakmica kadeta i juniora maksimalno su poštivani zahtjevi klubova za kontradomaćinstvo istog vikenda u odnosu na utakmice seniora. S pravom se očekuje da neće biti pritužbi na stanje terena i službenih prostorija.

Skrećem pozornost klubovima na poštivanje procedure za dogovor novih termina za utakmice seniora, kadeta i juniora. Kao i uvijek do sada iskazat ću maksimalno razumijevanje za vaše probleme, ali molim da u pregovore ne idete bez odobrenja povjerenika natjecanja. Odgoda će biti moguća samo ukoliko do ponedjeljka do 12 sati u Središte stigne suglasnost od postignutom terminu, potpisana i ovjerena pečatom od strane oba kluba.

U prostoriji za pisanje zapisnika mora biti istaknuto rješenje matičnog Saveza o registraciji igrališta. Za vrijeme utakmice na utakmicama seniora (poželjno i mlađih uzrasta) mora biti u funkciji razglas, a u službenim prostorijama telefaks, kako bi delegatu bilo omogućeno korištenje uređaja po završetku utakmica.

Nažalost, ponavlja se ista situacija iz prethodnih godina. Jedinstveni Adresar lige nismo u mogućnosti objaviti, s obzirom da je tražene podatke dostavio samo manji broj klubova. U idućem broju Biltena objavit ćemo one koji to još nisu učinili, a bit će pokrenut i disciplinski postupak. Obrazac ste dobili na Plenumu klubova.

Povjerenik lige:
Branko Kajfeš, v.r.

OBAVIJESTI DISCIPLINSKOG SUCA

U TRAŽENOM ROKU POTPUNE PODATKE O NOVOPRISTIGLIM I IGRAČIMA KOJI SU NAPUSTILI KLUB (UZ NAVEDENE EVENTUALNO NEIZDRŽANE KAZNE ZABRANE IGRANJA) DOSTAVILI SU SAMO: NAPRIJED, OPATIJA I NOVIGRAD.

ZAISTA VAS MOLIM DA TO UČINITE PRIJE UTAKMICA PRVOG KOLA, JER JE TO UVJET ZA REGISTRACIJU UTAKMICA, REGULARNOST NATJECANJA, A ELIMINIRA EVENTUALNO POKRETANJE ZAHTJEVA ZA ZAŠTITU PRAVILNIKA, ŠTO NITKO NE ŽELI.

S OBZIROM DA JE OVO POČETAK NOVOG PRVENSTVA, MOLIM VAS DA POSEBNU PAŽNJU OBRATITE NA PRAVO NASTUPA IGRAČA PO SVIM OSNOVAMA.

Disciplinski sudac:
Arno Mladinić, v.r.